

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日” 纪念大会致贺电

新华社北京11月27日电 11月26日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。

习近平指出，巴勒斯坦问题是中东问题的核心，关乎国际公平正义。当务之急是全面有效执行联合国安理会有关决议，尽快停火止战，缓和地区局势。根本出路是把“两国方案”落到实处，推动巴勒

斯坦问题政治解决，建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国，实现巴勒斯坦人民建国权、生存权、回归权。

习近平强调，中国始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，支持巴勒斯坦各派别团结，落实《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》，

实现内部和解。中国坚定支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国，支持召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和会。中国将继续同国际社会一道，共同推动平息战火、停止杀戮，支持联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处继续向加沙人民提供人道援助，推动巴勒斯坦问题回到“两国方案”的正确轨道，早日得到全面、公正、持久解决。

学习贯彻党的二十大精神

打造创新平台 营造创新生态 加速成果转化

现代化创新之城加速崛起

本报讯(记者 高雪蕾)“目前，河南食品科创园建设正开足马力、加速推进。新实验室大楼正在进行室内装修和设备安装，研究生院两栋教学楼砌体工程已完成，孵化器一期五栋厂房已完成主体结构及外墙装饰……”11月22日，在河南食品科创园，市国投公司项目负责人告诉记者。

河南食品科创园建成后，将成为全国规模最大、功能最齐全、设施最先进的食品研发、中试、孵化、成果转化集群，联动中原食品实验室这一国内最大的综合性食品科研机构，实现科研高度、产业厚度和人才匹配度有机结合，实现高水平科研、高质量教育、高层次人才融合互动。

“食全食美”，向新而行。近几年，我市以创新思维前瞻布局，搭建一流创新平台，营造一流创新生态，推动一批创新成果转化，全国食品创新高地、全国食品创新人才高地建设全面起势，龙头带动、人才集聚的现代化创新之城加速崛起。

打造创新平台 集聚创新资源

科技创新，平台先行。近几年，我市加速创新平台布局，一批高能级创新平台在我市加速集聚，逐渐成为培育新质生产力的“苗圃”。

2022年9月，由河南工业大学、郑州轻工业大学、中国农业大学牵头，我市主导建设的中原食品实验室正式运营。实验室立足“人才高地、创新之源、食品未来”定位，瞄准“殿堂级实验室”目标，推动高能级创新平台、重大“独门绝技”设施设备、检验检测等创新资源要素体系化、建制化、协同化，打造“顶天立地”创新体系，为全市科技创新注入新的活力和动力。

立足漯河、服务河南，面向全国、放眼世界。我市坚持平台共建，与中国农业大学、荷兰瓦赫宁根大学等6所高校及国家食品安全风险评估中心、中国商业联合会、中国食品工业协会等合作共建高能级创新平台，与世界500强路易达孚、双

汇、正大等20家企业共建协同创新中心，带动全市食品企业和创新平台设备共用、人才共享，最大限度集聚创新资源，形成“核心+基地+网络”的创新格局。

氟硅新材料研究院、贾湖文化研究会、际华皮革皮鞋研究院、安迈康益生菌研究院、双汇肉类技术创新中心……伴随着一批重点创新平台和重点企业创新中心的建设运营，全市“5+N”创新平台体系逐步完善，为全市食品产业、新材料、文旅发展等注入强劲动能。

营造创新生态 激发创新活力

人才是科技创新的支撑，是科创新生态的重要组成部分。

近两年，我市高度重视人才工作，坚

持人才项目与产业项目一同谋划、高层次人才与高能级平台一同引育、人才发展大生态与用人单位小气候一同营造，收到良好成效。

在人才引聚上，我市坚持产教融合，围绕三大主导产业、“11+8”产业链绘制人才图谱，提升产教供需精准度；实行“柔性引科学家+刚性引科研团队”“政录企用”等创新机制，以用为本引聚各方英才；实施“百千万”引才、食品实验室引才等六大专项行动，举办“食全食美 漯在其中”食品领域专场招聘活动，一大批领军人才和北大、清华毕业生落户漯河。

在人才使用上，我市积极营造干事创业良好环境，选拔重用具备创新思维、敢于创新担当的干部。(下转02版)

有效支撑高质量 发展大规模

黄钊到临颍县调研重点企业企业发展情况

本报讯(记者 王建军)11月27日，市长黄钊到临颍县调研重点企业企业发展情况。余伟、周剑等参加。

近年来，临颍县以铜基为代表的新材料产业发展迅猛，成为支撑县域经济高质量发展的三大主导产业之一。黄钊一行先后到临颍县铜基新材料产业园、漯河金普森金属科技有限公司、河南颍川新材料股份有限公司、河南虹峰电缆有限公司，到车间看生产，走进实验室问研发经营，详细了解临颍县铜基新材料产业整体现状、未来规划及相关企业生产研发、技术应用、协同发展等情况，对产业链培育前期工作成效给予充分肯定，希望临颍县进一步坚定信心、乘势而上，抢抓国家大力发展绿色循环经济的重大机遇，按照做大上游、做强中游、做优下游的发展思路，推动铜基新材料产业膨胀规模、延伸链条、扩大影响，致力打造中部地区具有较强竞争力的先进铜基新材料产业集群。要前瞻布局，充分借助外脑，深化与知名科研院所的合作，研究吃透政策，把握市场走向，科学制定产业发展规划，为下一步工作明确方向；要坚持聚链成群，围绕产业链上下游，绘制招商图谱、开展精准招商，加强现有企业之间的协调联动，进一步降低成本、增效益，提升整体竞争力。

当天，黄钊一行还到河南中大恒源生物科技股份有限公司，实地察看阿洛糖项目投产达效情况，与企业负责人深入交流，详细了解新品研发、市场开拓等相关情况，鼓励企业聚焦营养健康、食药同源和未来食品三大主攻方向，面向市场走好创新发展之路，不断丰富使用场景，推出更多引领健康消费时尚的爆款产品。

住漯省政协委员、市政协委员视察我市城市和交通建设情况

本报讯(记者 孙震)11月27日，省政协委员、市政协主席王克俊带领部分住漯省政协委员、市政协委员视察我市城市和交通建设情况。省政协常委、市人大常委会副主任任红艳，省政协常委、市政协副主席栗社臣，市政协副主席胡新保、荣之光，省政协委员、漯河医学高等专科学校校长张桂捷及市政协秘书长舒畅参加视察。

视察组先后到澧北新路打通工程、峨眉山路打通工程、人民路漯河桥闸联

建工程、召陵区外贸家属院老旧小区改造工程、漯河港扩容提质工程、国道107漯河境新建工程沙河特大桥项目等施工现场，听取相关工作汇报，详细了解项目规划、施工进度、建设周期等情况。视察中，委员们对我市城市和交通建设情况给予肯定，对现代化漯河的美好前景充满信心。

王克俊指出，城市更新工作和交通高质量发展事关经济社会发展，事关民生福祉改善，是改善人居环境、完善城

市功能、提升城市品质的重要抓手。要加强研究分析，强化与专业机构、上级部门的沟通联系，细化工作举措，一多效推进，与更高水平文明城市创建、“小而美”民生项目建设、城市精细化管理等有机结合起来，促进城市内涵提升，彰显现代、典雅、清新、活力的城市特质。要强化规划引领，围绕强枢纽、畅循环、聚产业、促融合，加快融入郑州都市圈，积极推动交通区位优势向枢纽经济优势转变，为打造郑州都市

圈南部出海口、全省重要的物流枢纽和“公铁水空”多式联运示范基地、做大枢纽经济提供硬件基础设施支撑，更好地服务现代化漯河“三城”建设。住漯省政协委员和全市广大政协委员要充分发挥好联系广泛的优势，发挥自身专业特长，深入开展调查研究，认真撰写政协提案，积极反映社情民意信息，为我市城市更新工作和交通高质量发展建言、献良策，共同谱写中国式现代化建设漯河实践新篇章。

要闻简报

金融监管总局出台 银行业金融机构小微金融监管评价办法

国家金融监督管理总局27日对外发布《银行业金融机构小微企业金融服务监管评价办法》。

根据办法，小微金融监管评价体系由信贷总体投放情况、成本及风险情况、服务结构优化情况、

激励约束机制情况、合规经营及内控情况、服务地方经济情况等评价要素构成。各项评价要素下设若干评价指标。小微金融监管评价结果根据各指标加权得分划分为四个评价等级。

10月份全国规模以上 工业企业利润降幅明显收窄

国家统计局27日发布数据，1至10月份，全国规模以上工业企业实现利润总额58680.4亿元，同比下降4.3%。其中，10月份规模以上工业企业利润降幅较9月份大幅收窄17.1个百分点。

三大门类中，制造业带动工业企业利润改善作用明显，10月份制造业利润降幅较9月份大幅收窄22.3个百分点，带动规模以上工业利润降幅较9月份收窄17.8个百分点。

(均据新华社)



漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

“六职”招商强引擎 召陵经济添活力

本报讯(记者 郭嘉琪)“六职”领导干部招商项目14个，总投资127亿元。目前，14个项目均已签约，开工项目10个……”11月18日，谈起今年以来的“六职”招商成果，召陵区投资促进中心主任张小平如数家珍。

今年以来，召陵区积极落实全市“六职”领导干部带头抓招商工作机制，充分

发挥领导干部示范带头作用，对目标企业深入研究、出面谈判、主动协调、直接推动，实现了招商引资开门红和三季度圆满收官。

德国爱诺德高端宠物食品项目是召陵区的重点项目之一，也是全市瞩目的优质项目。这个由召陵区委书记李湛挂帅招引，总投资20亿元、占地约200亩的项

目主要生产宠物烘焙主粮、风干主粮、冻干主粮、罐头、肉干等高端宠物食品。“这个项目的签约落地对提升召陵宠物价值链、打造新业态、探索新模式有着重要意义，是召陵区打造河南省规模最大、全国有影响力的宠物经济集聚区迈出的关键一步。”张小平向记者介绍，“项目建成后，预计年产值达25亿元，纳税4500万元。”

德国爱诺德高端宠物食品项目的成功签约，只是召陵区“六职”招商工作的一个缩影。召陵区以“六职+全员招商”机制为有力抓手，构建区领导挂帅、区招商

引资领导小组办公室统筹、其他部门联动、镇(街道)和先进制造业开发区为主体的招商新格局。

今年以来，召陵区“六职”领导干部积极投身各类招商活动的“主战场”，参加闽东南、长三角、京津冀“双招双推”活动，举办召陵宠物嘉年华活动、第二十一届中国(漯河)食品博览会推介暨漯河·淮安政企座谈会、第二十一届中国(漯河)食品博览会暨召陵区推介会等，积极参加夏洽会、服贸会、河南与跨国公司合作交流等，持续招商邀商。

(下转02版)

“六职”招商增动力添活力

千企万户大走访 精准对接解难题

本报讯(记者 姚肖)“可算知道最近有啥帮助小微企业融资的政策了。银行的贷款送上门，企业发展不用愁了。”11月27日，临颍县柏悦酒店管理有限公司负责人王先生感慨道，最近他的企业遇到资金问题，中原银行股份有限公司临颍支行信贷人员主动上门介绍续贷政策，提供一笔410万元的贷款，解了他的燃眉之急。连日来，国家金融监督管理总局漯河监管分局和市委改革委开展“千企万户大走访”活动，建立小微企业融资协调工作机制，加大小微企业信贷支持力度，帮助小微企业解决融资难题。

千人队伍走访，十亿元贷款发放。10月16日以来，我市组建8个专班，采取“专班成员+信贷专员”模式，对全市小微企业、个体工商户进行摸排，详细了解企业经营现状、融资需求等情况，并及时录入专平台。平台对接的银行第一时间掌握企业信息，及时跟进并为企业发放贷款，做到线上线下同步发力，在最短时间内为企业融资。截至目前，我市已组建千人走访队伍，对全市5000余家企业进行走访对接，累计为1070家企业发放贷款9.95亿元。

精选贷款产品，解决担保难题。缺少抵押物一直是小微企业融资的难点、堵点。对此，国家金融监督管理总局漯河监管分局精选全市74个贷款产品，其中38个产品可根据信用放款，将企业纳税记录、日常流水、经营数据、社保记录等数字资源转化为信贷资源。同时，根据不同

贷款主体提供定制化产品和服务，如“食品贷”“专精特新贷”“专业市场贷”“货运贷”“科技e贷”“烟商E贷”“创业担保贷”等。

续贷政策发力，加大信贷投放力度。我市以续贷政策、优化流动资金贷款期限政策等为发力点，(下转02版)

